



EDITAL Nº 11/13 - TED nº 01/2024 MDS/IFCE

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE FORMADORES

Retificação

No item “9. DO PREENCHIMENTO DAS VAGAS”, subitem “9.1. Quadro de vagas”, onde se lê:

2	Criador de conteúdo digital para impulsionar pequenos negócios	03 vagas	Graduação em Letras, Graduação em Engenharia Civil e Graduação em Administração	a)
---	--	----------	---	----

Leia-se:

2	Criador de conteúdo digital para impulsionar pequenos negócios	03 vagas	Graduação em Letras, Graduação em Engenharia Civil, Graduação em Administração, Graduação em Engenharia de Produção Mecânica e Graduação em Tecnologia em Gestão Ambiental	a)
---	--	----------	--	----

Fortaleza-CE, 16 de agosto de 2024.

RESPONSÁVEIS TÉCNICOS PELO PROJETO

1- Nome: Venicio Soares de Oliveira

2- Nome: Francisco Nélio Costa Freitas

3- Nome: José Daniel de Alencar Santos